

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
"Системне програмування та спеціалізовані комп'ютерні системи"
галузі знань 12 – Інформаційні технології
спеціальності 123 – Комп'ютерна інженерія
Національного технічного університету України
"Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського"

Тенденції розвитку ринку праці, зважаючи на виклики сьогодення, вказують, що якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері ІТ, і в тому числі, комп'ютерної інженерії, на теперішній час є важливим завданням. Що викликано розвитком можливості застосування комп'ютерних технологій у різних сферах життя.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) являє собою систему навчально-методичних документів, які регламентують мету, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації навчального процесу, що охоплює весь спектр найважливіших знань за спеціальністю 123 "Комп'ютерна інженерія" та систему оцінки якості підготовки магістрів.

Структура ОПП пов'язана з поставленою метою і завданнями навчального процесу. При формуванні мети і програмних результатів навчання враховані позиції, потреби і побажання провідних ІТ-компаній з великим досвідом на ринку. Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. В ОПП представлена система оцінювання знань здобувачів другого рівня вищої освіти, форми підсумкової атестації та визначені політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності. Слід підкреслити, що кваліфікаційний профіль випускника програми відповідає потребам ринку праці.

Навчальний план повністю відповідає завданням, покладеним на означену ОПП, вона має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені особи з досвідом практичної роботи у даній галузі. Перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів за спеціальністю 123 "Комп'ютерна інженерія" і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту потенційних роботодавців – підприємницьких та наукових організацій.

Підсумовуючи викладене, рецензована ОПП "Системне програмування та спеціалізовані комп'ютерні системи" відповідає вимогам професійних стандартів в сфері підготовки кадрів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 123 "Комп'ютерна інженерія" та потребам ринку праці спеціалістів з інформаційних технологій.

Генеральний директор
ТОВ «ТЕКЕКСПЕРТ»



Штомпель В.М.